



ОБЩИНА ШАБЛА

9680 гр. Шабла
ул. „Равно поле“ № 35
www.shabla.info

телефон 05743/50 37, 41 45
факс 05743/50 37, 42 06;
e-mail: obshchina@ob-shabla.org

Изх. № К – 1080 - 3
23 ноември 2015 година

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ

ОТНОСНО: Разяснения по документация за участие в Публична покана за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка и монтаж на ново обзавеждане и оборудване в изпълнение на проект: “Създаване на Общински пазар за продажба на плодове и зеленчуци, риба и рибни продукти в с. Крапец, община Шабла”, финансиран по мярка: BG MIPG SH-K-B/1-1.3. „Създаване на добавена стойност към продукти от риболов и аквакултура” от Местната стратегия за развитие на МИРГ „ШАБЛА – КАВАРНА – БАЛЧИК” по Оперативна програма за развитие на сектор “Рибарство” на Р. България, финансирана чрез ЕВРОПЕЙСКИЯ ФОНД ЗА РИБАРСТВО за програмен период 2007-2013 г.“.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили запитвания по документация за участие в Публична покана за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка и монтаж на ново обзавеждане и оборудване в изпълнение на проект: “Създаване на Общински пазар за продажба на плодове и зеленчуци, риба и рибни продукти в с. Крапец, община Шабла”, даваме следните отговори на постъпилите въпроси:

ВЪПРОС №1: „Първият ми въпрос е относно т. 1 - Изграждане на безжична връзка: в техническото задание е описана безжична връзка между пазар с. Крапец и точка в гр. Шабла, която предполага 3 отделни сегмента. В описъка на необходимото оборудване за проекта са заложени 2 бр. Bridge устройства, които обезпечават само 1 сегмент от връзката, съществува ли оборудване, което обезпечават другите два, употребява ли се в момента и какви са техническите му спецификации?“

ОТГОВОР №1: Посоченото безжично оборудване, предмет на доставка, осигурява свързаност между „Общинският пазар за продажба на плодове и зеленчуци, риба и рибни продукти” в с. Крапец и комуникационен възел „Силузи Крапец”. За изграждане на комуникационната свързаност до Община Шабла е необходимо преместване на съществуващо безжично оборудване на територията на общината, което е с необходимите технически параметри за нормално функциониране на системата за видеонаблюдение.

ВЪПРОС № 2: „Вторият ми въпрос е относно съществуваща система за видео наблюдение, която трябва да бъде съвместима с новата система за видео наблюдение, която трябва да бъде изградена в комуникационен център в с. Крапец. Моля посочете техническа спецификация на съществуващата система, наименование, фирма производител, версия на софтуера и коя е фирмата, която в момента отговаря за поддръжката на системата. В

техническото задание не е посочена спецификация на сървър, предназначен за инсталация и конфигуриране на софтуер с вкл. лицензи за камери, нито е посочена спецификация за операторската работна станция. Изискването към системата да поддържа неограничен брой IP камери предполага използването на сървър от висок ценови клас, който е извън текущия бюджет, моля посочете минимални или препоръчителни изисквания към сървър и работна станция.“

ОТГОВОР №2: Съществуващата система за видеонаблюдение на територията на Община Шабла е изградена на базата на софтуер за видеоуправление „Milestone XProtect Professional“. Необходимият хардуер за инсталиране на софтуера за видеонаблюдение и софтуера за операторската станция за наблюдение ще бъде предоставен от възложителя.

С уважение,

МАРИЯН ЖЕЧЕВ
Кмет на община Шабла

